



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. NOVEMBER 15., KEDD
XXIV. ÉVFOLYAM, 218. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

PROFITORIENTÁLT AZ ERDÉLYI INGATLANBEFEKTETŐK TÖBBSÉGE

Életbevágóan fontos a tudatos városfejlesztés



Épül, de szépül is? Minél szigorúbbak a városrendezési szabályok, annál élhetőbb lesz az adott övezet, a település

Bár az emberek többfrontos válság árnyékában élik mindennapjaikat, az ingatlanpiac látszólag nem torpant meg: Erdély, Románia nagyvárosaiban gombamód szaporodnak az új építésű tömbházak, itt-ott egész negyedek. Az új épületek gyakran mindenféle rációt és tudatosságot mellőzve kapnak helyet az akár több évtizede – jól vagy rosszul – kialakított városszerkezetben, ez pedig igencsak megkeserítheti az ott lakók életét. Máthé Csongort, a kolozsvári Babeş–Bolyai Tudományegyetem Földrajz Karának adjunktusát faggattuk az Erdélyben alkalmazott vagy éppen figyelmen kívül hagyott városrendezési elvekről, szabályozásokról, élhető terekről. » 4.

» A szakértő szerint Romániában általában nem az jelenti a problémát, hogy ne lenne szabályozás, hanem hogy vannak kiskapuk, illetve sokszor nem tartják be a meglévő szabályokat.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Bírság járt a hangulatkeltésért

Két teli szemeteszsákkal vonult a marosvásárhelyi városháza elé a volt városvezető, Dorin Florea egykori bizalmasa, a helyi tanácsosként tevékenykedő Claudiu Maior. A polgármesteri hivatal ajtajában hagyta a hulladékot, azt üzenve, hogy a városvezetőnek hozta ajándékba, és a következő napokon is így tesz, amíg nem lesz tiszta a város. A helyi rendőrség tegnap postázta a büntetést az önkormányzati képviselőnek. » 3.

Visszaállítanák Medgyes óvárosát

Negyvenhárom millió lejből újul meg Medgyes történelmi belvárosa, amely részben visszakapja eredeti arculatát. A főtéren kívül az oda vezető kis utcákat is felújítja a Szeben megyei város önkormányzata. » 3.

Budapestre utazik Bogdan Aurescu

Budapesten tárgyal ma Bogdan Aurescu külügyminiszter. Az utóbbi időben a korábbinál intenzívebbé vált a diplomáciai szintű magyar–román együttműködés, ami vélhetően Bukarest schengeni csatlakozásának előtérbe helyezésével van összefüggésben. Bár Magyarország már többször jelezte, hogy támogatja Románia felvételét, Bukarest biztosra akar menni. » 5.

Kezdődik Kolozsváron az Interferenciák

Kezdődik csütörtökön a 8. Interferenciák Nemzetközi Színházi Fesztivál Kolozsváron. A november 27-ig tartó szemlén kilenc ország 14 társulata képviselteti magát különböző stílusú, műfajú produkciókkal. A fesztivál igazgatója, Tompa Gábor sajtótájékoztató keretében ismertette az idei felhozalt. » 8.

Alaposan pörgetik az energiaárak az inflációt » 6.



Nagy-Bege Zoltán: bírságot a hatóság a késve kiállított energiaszámlák miatt » 6.



Híányzik Romániában az integrált növényvédelem » 9.